[lepepavya nHpopmaunn

AsTtop: Xapudyesa O.C., yuntenb nHdopmatukm n KT rumHasmm Ne 99 r.ExkatepuHbypra.

B paboTte ncnonb3oBaHbl unmnocTpauum ns kiurn A. A. [lyBaHoBa «A3bl UHGOPMATUKN»
(xyooxHuk A. A. Pycc) ¢ paspelueHus aBTopa.



B nepenave nHdopmauum Bcerga y4vyacTBYHOT OBE CTOPOHbI:
TOT, KTO nepenaeT MHPOpMaLUMo — UCTOYHUK (nepenaTtyumnk),
N TOT, KTO €€ nosnyvyaet — rnpuemMHuK.

cxema nepegadm mHpopmMmauum

[lepegaya He OOMKHA U3MEHATbL MHMOpMauMio, a OOIMKHA
TOJTIbKO NEPEHOCUTb €€ OT UCTOYHUKA K MPUEMHMUKY.
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[0N0oCOBbLIE CBA3KM MOXOXM HA CTpyHbl. OHM 3actaBnsatoT
KonebaTtbCcs BO3OyX, W 39TU KonebaHua nepenarTcs Ha
pacCToAHME, OOCTUrasl yemn Tex, KTO CryLUaeT.

KonebaHusi Bo3gyxa, CO34aHHblIE TOfI0COBbLIMU  CBSA3KaAMMU,
3acTaBnsaloT BUOpMpoBaTb B TakKT OapabaHHbIE MEePEnOHKU —
TOHKME JUCTUKKN, 0Bpa3oBaHHbIE COEOUHUTENbHOM TKaHbHO B
yxe denoeka. KonebaHma 6GapabaHHbLIX NEPENOHOK U

BOCNPUHNMAKOTCA HaMU KaK 3BYK.



Korgoa vHdopmauua nepenaerca roriocom, OHa MocTynaeT K
NMPUEMHUKY 4Yepe3 BO3ayx (konebaHuma Bosgyxa). Bosgoyx B
9TOM cIlydae CTaHOBUTCA MPOBOAHMKOM MHJOPMaUUN UIn,
KaK roBOpST, KaHaNom nepegayvym urnm KaHarnom CBA3M.
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cxema nepegavv uHdopmauum

/(faﬂcne/aii/_D




B 3aBucumoctn OT Tuna CUrHaNoB, WCMOMNb3yeMbIX AN
nepena4ym coobLIEeHN, Cpean NpoYmMx pasnuyatoT 3BYKOBbIE,
ONTUYEeCKne, aNeKTpu4eckne n pagmo KaHarbl CBA3N.

Tun KaHana Tun curHana NMpumep
nepeaavu

3BYKOBOW KaHan |3BYKOBble BOmMHbI | Pa3roBop

AnekTpudecknun | Anektpuvectso | TenedoH
KaHas

PaavokaHan PaanoBosHbI CoToBbIN
TenedooH




Jlna nepenaun nH(GOPMAIIUM ¢ TOMOIIBIO TEXHUUECKHUX
CPEJICTB HEOOXOIMMO Kooupyruiee yCmpolcmaeo,
IpeaHa3HauYCHHOE JJIsI IIpeo0pa30BaHUs HCXOIHOIO
COOOIICHUS UCTOYHHKA HH(OPMALIUU K BUAY, YIOOHOMY
1T TIEpESIAYM, U 0eKooupywuiee yCmpoucmaeo,
HEOOXOAUMOE IS HpeoOpa30oBaHUS KOZUPOBAHHOIO
COOOIIICHMS B HCXOJHOC.
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BaxkHas XapakTepucTuka KOOUPYHOLLKX,
OeKOOUPYHOLMX YCTPOUCTB U KaHamnoB CBA3UN —
CKOPOCTb nepenayn nHopmauun.

EAQVHMLBLI N3MEPEHUA CKOPOCTU
nepegayn MHopmMaumu:
1 but/cek
1 Kbut/cek = 1024 ouTt/cek
1 6anT/cek = 8 but/cek 4
1K6/cek=1024 6aliT/cexk=8196 but/cek

Kowcnenii
.




Pa3smep nepenasaemoro goamna (S)=
CKopoCTb nepenaun (V) * Bpems
nepenauyn (t)

S=V~*t

Korcnenri
JD



3agada

2005-B5 CKOSIbKO CEKYHA NoTpebyeTcs moaemy, nepeaatoLlemy
coobuleHns co ckopoctbto 28800 6ut/c, 4TOOBLI NepenaTtb
UBETHOE pacTpoBoe u3obpaxeHne pasmepom 640x480
nuKkcenen, npu YCNOBUKW, YTO UBET KaXXAoro nuKcens
Koaupyetcsa Tpems bantammn?

1) lNNogcumTatb KONMMYECTBO NMUKCENEN B NepegaBaemMom
nsobpaxenun: 640 * 480 =64 * 10 * 16 * 30 = 26 * 24
* 300 = 2" * 300 nukcenen.

2) MNMoaocuntatbe MHOOPMaALUMOHHBIM 00beM n3obpaxeHus (S):
219+ 300 * 3 * 2% 6ut = 23 * 900 6uT.
3) MNoacuntatb Bpems nepedaydu (t =S /V):

2 @0_&%28 800 (32*900)6uT/c = 213:25 = 28 = 256 cex.
OHCNREK I

- . - Omeem: 256



3agaHue Ha oM

[loarotoBUTLCA K TECTY
«MHdopmauyna. KognposaHue
MHAOopMaLUn»



ElS

2006 WM3BeCTHO, 4YTO ANMUTENLHOCTb HEMNPEPLIBHOIO MNOAKITHOYEHUA K
cetu WHTepHeT C nomowbio Moaema anst HekoTopbix ATC He
npesbiwaet 10 muHyT. Onpeaennte MmakcMMarnbHbIM pasmep ganna (B
Kunobamntax), KoTopblM MOXeT ObiTb nepegaH 3a BpemMsi Takoro
NOOKITIOYEHNS, ecnin ModeM nepenaeTr MHOPMaUUo B CPedHEM CO
ckopocTbio 32 Knunobut/c? (snuwume 8 briaHK morsibKO YuUcrio)

1) lNepesectn Knnobutkl/c B Kunobantol/c:
=32 : 8 =4 Ko/c.

2) [NepeBeCcT MUHYTLI B CEKYHAbI:

= 10 munyT * 60 = 600 cek.
3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):
= 4 Kb/cek * 600 cek = 2400 KO.

Koncnenn .
— > Omeem: 2400



ElS

2007 CkopocTb nepepgadn OaHHbiXx  4depe3  ADSL-
coeanHeHue pasHa 256000 out/c. lNepenava danna 4yepes
9TO coeamHeHue 3aHsana 2 MmuHyTbl. OnpegennTte pasmep
doanna B knnobaurtax.

1) lNepesecTtu butel/c B Knnobauntel/c (V):
=256000 : 8 : 1024= 31,25 K6/c.

2) MNepeBecTn MUHYTHLI B cekyHAb! (t):

= 2 MUHyTbI * 60 = 120 cex.
3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):

= 31,25 Kb/cek * 120 cek = 3750 KO.

Koncnenn .
— > Omeem: 3750



ElS

2007 CkopocTb nepepgadn OaHHbiXx  4depe3  ADSL-
coeanHeHue pasHa 256000 out/c. lNepenava danna 4yepes
9TO coeamHeHue 3aHsana 2 MmuHyTbl. OnpegennTte pasmep
doanna B knnobaurtax.

2 cnocob — 3anuncartb B BUAe Apobun n cokpatuTtb

256000*2*60

S=V*t= "m0 = 3750 K.

Koncnenn .
— > Omeem: 3750



ElS

2008 CkopocTb nepepgadn OaHHbIXx  4depe3  ADSL-
coeanHeHne paBHa 1024000 but/c. llepepaya daunna

yepes3 JaHHOoe coeagnHeHme 3aHana 5 cekyHag. Onpepennte
pasmep dpanna B knnobamrtax.

1) lNepeBecTtn butebl/c B Knnobautel/c:
=1024000 : 8 : 1024= 1000 : 8 = 125 K6/c.

2) OnpenenuTtb pasmep davna :
= 125 Kb/cek * 5 cek = 625 KO.

Koncnenn .
~ > Omeem: 0625



